



一句话新闻

古稀之年,他扛起侍母重担

24小时贴身照顾,6年没睡过安稳觉

星报讯(胡祥松 记者 马冰璐) 古稀之年,本该安享晚年,可73岁的他却重担在肩,6年来,他悉心照料着重病卧床的母亲,赢得了左邻右舍、亲朋好友的一致称赞。他便是家住合肥市南岗镇梁墩村的金际荣。

穿衣、洗漱、喂饭、按摩……对于95岁的母亲来说,73岁的金际荣不仅是儿子,更是24小时贴身照顾她的大孝子。“2013年,身体硬朗的母亲突然病倒了。”金际荣说,心肌梗塞、高血压等多种疾病让母亲备受折磨,卧床不起。

兄弟姐妹有的身体不好,有的远在外地,有的有自己的小家庭需要照顾,于是,金际荣便毅然承担起照顾母亲的重担。为了方便照顾母亲,他决定和母亲同住一间屋。从此,他开始了每天

24小时悉心照料母亲的生活。

母亲爱干净,洗脸时,他细致认真地清洗、擦拭;母亲肠胃脆弱,他严格按照医生的嘱咐,精心准备一日三餐;长期卧床容易导致肌肉萎缩、反应迟钝,金际荣便每天定时帮母亲按摩……在他的悉心照料下,母亲身心健康都有了很大的改善。为此,6年间,他没睡过一个安稳觉,“照顾母亲,虽然辛苦,但这是为人子女的责任和义务,我责无旁贷,义不容辞。”

在金际荣的感召下,左邻右舍、亲朋好友也都开始帮他照顾母亲,有的人来陪她聊天,有的人来帮忙洗衣服、做饭。凭着满腔孝心和孝顺,金际荣被评为“蜀山道德好人”,成为居民们学习的榜样,更在村里形成一股孝亲敬老的美德之风。

6月14日上午,合肥市南岗镇副镇长李春寿、经济发展办主任余本宏、经济发展办副主任王义斌一行,来到双塘村指导第四次全国经济普查收尾阶段工作。

□ 李玲 记者 马冰璐

6月14日上午,合肥市南岗镇关工委主任胡正东到鸡鸣村关工委检查指导工作,此次检查指导的工作主要是“脱贫攻坚,关工助力”贫困青少年资助情况,同时对领导班子建设、五老作用发挥、制度健全执行等方面提出一些意见和建议。

□ 郑召弟 记者 马冰璐

近日,合肥市新华社区举办“室内居家植物养护及摆放”课堂,向居民们传授家居植物的养护技巧和摆放方法。居民们纷纷表示受益匪浅,不仅了解了花草习性,还学会了许多养护窍门。

□ 刘学 记者 马冰璐

6月14日,合肥市南岗镇梁墩村组织人员对存在少许漂浮物的河道进行清理,确保辖区河道保持水清树绿的整洁环境。

□ 胡祥松 记者 马冰璐

今年6月是第十八个“安全宣传月”,昨日,合肥市绩溪路社区组织开展以“提高全民安全素质,倡导社会和谐风尚”为主题的安全宣传月活动,通过安全知识普及、互动问答等方式,提高居民安全防范意识。

□ 屈澄皓 记者 马冰璐

日前,合肥市新华社区对辖区小区进行了不定期巡查,此次巡查重点是小区卫生死角、楼道内电动车乱停放、公益广告损坏等。工作人员对发现的问题逐一拍照、记录,并督促物业第一时间整治。

□ 刘学 记者 马冰璐

6月14日下午,合肥市南岗镇双塘村工作人员将惠民新村回迁安置房屋的35本房产证全部发放到位。

□ 李玲 记者 马冰璐

女性“两癌”免费筛查进村居 温情守护“半边天”健康

星报讯(李玲 记者 马冰璐) 目前30~40岁及50~60岁是乳腺癌的发病高峰,我国乳腺癌患者呈年轻化趋势;全球每2分钟就有一位女性死于宫颈癌……“两癌”筛查不仅关系到女性健康,还关系着千家万户的幸福。近日,合肥市南岗镇双塘村开展女性“两癌”免费筛查活动。

据了解,双塘村人大工作站在前期工作调研中了解到,不少女性居民由于健康意识淡薄,不重视保健知识的获取,甚至羞于检查或治疗,最终小病“拖”成大病,失去了最佳治疗时机。为提高广大女性居民的防癌意识和健康意识,使乳腺癌、宫颈癌早发现、早治疗,双塘村人大工作站联合安徽省计划生育科研所医院开展了女性“两

癌”筛查活动,为广大育龄女性的身体健康筑起一道安全屏障。

为方便、精准、高效地开展筛查,双塘村还专门安排了车辆接送。此次免费筛查活动为期30天,自2019年6月10日持续至7月10日,具体检查项目包括:妇科检查、TCT、双侧乳腺彩超等。截至目前,已有100余名育龄女性参加了此次免费筛查。

据南岗镇人大代表、双塘村党委书记夏国苍介绍,未来,双塘村人大工作站将每年组织开展一次女性“两癌”免费筛查活动,对女性健康问题进一步提高关注度,加强关怀,促使广大女性居民进一步增强健康意识,有效传递政策关爱,提升女同胞们的幸福指数。

抢先锋树模范 非公党建助推家园铝业党企“同频共振”

家园铝业成立于2004年,其党支部是濉溪经济开发区的A类非公企业党组织,在园区充分发挥示范辐射带动作用。家园铝业党支部先后被授予开发区先进基层党组织、市级非公企业党建工作示范点、省级“双强六好”非公企业党组织等荣誉称号。

近年来,公司党支部积极把党建优势转化为企业竞争和发展优势,为企业持续发展提供了坚强的组织保证,努力实现党企“同频共振”,以新的成效、优的业绩助推园区发展。

□ 唐朝/文 杨硕/图



家园铝业党员职工在党员活动室内开展学习活动

多措并举 激发党员先锋模范作用

据了解,家园铝业党支部以开展“两学一做”学习教育常态化制度化为契机,对全体党员进行专题教育,及时组织党员深入学习领会党的十九大精神,主动抓好贯彻落实。让党员在企业发展中亮身份、作表率。设置“党员先锋岗”,将党员履职情况与年终民主评议党员挂钩,激发党员发挥先锋模范带头作用,影响带动其他员工。

坚持严管厚爱,让人才聚起来。为有效解决公司一线技术岗位人员流动大、招工难、留人难等问题,党支部利用师徒帮带、岗位对接、党工结对等形式,积极引导党员带头在广大职工中掀起老职工带新职工、老职工推荐新职工的热潮。

近年来,家园铝业党支部先后把3名岗位能手培养成党员,把8名党员培养成公司技术骨干。职工张欢迎2012年入党,经过党支部技能培训和“老带新”等培养措施,逐渐成长为技术骨干、车间主任,并获得2015年全国优秀农民工称号。

兢兢业业 他为企业发展提供保障

模范党员杨继东,2005年进入家园公司模具车间工作至今,公司初建伊始设备简陋、工具欠缺、物资匮乏。作为一名对模具工艺完全不懂的门外汉,杨继东同志认真刻苦地学习,遇到问题随时向熟悉工艺的师傅请教,他在短短的一年时间里成长为一名合格的模具维修工。

模具维护和维修是一项长期持久的工作,杨继东同志多年如一日每天到公司直接去生产车间巡视模具夜间使用情况,对各个机台设备性能及运行状态都非常熟悉,一旦模具出现问题,他立刻安排人员维修,加班加点进行模具维修工作,为恢复生产争分夺秒。

作为一名共产党员,杨继东同志始终以优秀共产党员的标准要求自己,处处发挥党员先锋模范作用,以自己的言行诠释了共产党员的先进性。他在不断自我提高的同时也为公司打造了一支善工作、能创新、爱岗、助他人的强劲团队,为企业的发展提供了源源不绝的助力和保障。

不畏困难 他被评为“青年安全示范岗”

同样是模范党员的刘兴岭,2006年4月毕业于枣庄市职业中专,之后到安徽家园铝业参加工作,一个来自山东农村的17岁小伙子,就这样怀着敬畏和喜悦的心情,在陌生的城市开启了他的人生之旅。

据了解,刘兴岭平时对工作认真负责、任劳任怨、爱岗敬业、工作细心细致、不计个人得失,生产任务中的小单、难度较大的订单,他都尽心尽力及时地完成。为保证产品质量、满足客户需要,他要求班组员工放弃依赖质检部门的思想,进行产品初检和自检。

多年来,刘兴岭同志多次被评为公司的“优秀员工”“生产突击手”“金牌班长”等,他所在班组也多次被评为“优秀班组”,2018年荣获“安徽省青年安全示范岗”光荣称号,并在历次的劳动生产竞赛中名列前茅。

作为一名中国共产党党员,刘兴岭同志始终坚持政治理论学习、严格要求自己,工作积极认真、一丝不苟、兢兢业业、严谨细致。他时刻用党员的标准来严格衡量、约束自己的言行,不断增强党的观念,加强党性修养,创造了优异的成绩,彰显了优秀共产党员的良好品德,起到了模范带头作用。